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10.

Un elev cu masa m=60 kg se afla intr- un lift care urcd avand accelerafia a=1,5 m/s>. Forfa cu care elevul
apasd pe podeaua liftului este (g=10 m/s?): (8 pet.)

a) 690 N; b) 520 N; ¢) 825 N; d) 810 N; e) 750 N; f) S1I0 N.

Randamentul electric al unui circuit in care rezistenta exterioard este de sapte ori mai mare dect rezisten{a
internd a sursei are valoarea: (8 pet.) )

a) 45 %; b) 74,5 %,; c) 80 %,; d) 87,5 %; €) 60 %; f) 50,5 %.

Variatia energlel interne a unu1 gaz 1deal monoatomic (Cy=3-R/2) intre stérile initiald (p;=1,2- 10° Pa,
V,=0,5 dm®) si finald (p=10° Pa, ¥,=2 dm’) este egala cu: (8 pet.)

a) 1200 J; b) 210 J; ¢) -240 J; d) 240 J; ) 140 J; f) -320 J.

Un gaz ideal avind masa m=20 g ocupd volumul V=6 dm?® la presiunea p=105 Pa. Viteza termicd a
moleculelor gazului este egald cu: (6 pet.)

a) 625 m/s; b) 500 m/s; c) 300 m/s; d) 400 m/s; ) 600 m/s; f) 750 m/s.

Un solenoid cu lungimea =0,2 m, avand N=250 spire este parcurs de un curent de intensitate /=0,4 A. in

interiorul solenoidului se afld o spird de razi r=1cm, paralela cu spirele solenoidului. Intensitatea curentului
care trebuie sa treaca prin spira pentru ca inductia magnetica in centrul ei si fie nuld este: (6 pet.)

2)0,1 A;b) 10A;0)5A;d)4,5A;¢) 14 A £) 7 A.

Un corp de masa m=1 kg cade de la indltimea ~=1 m pe un resort vertical care se comprimd cu x=10 cm. Se
considerd g=10 m/s%. Constanta elastici a resortului are valoarea: (6 pet.)

a) 2000 N/m; b) 2200 N/m; ¢) 1100 N/m; d) 2,2 N/m; e) 1200 N/m; f) 1000 N/m.

Un gaz ideal are parametrii p=3- 10° Pa, V=10 dm’, T=300 K. Gazu! este incilzit izobar si efectueazi lucrul
mecanic L=500 J. Cresterea de temperatura in timpul incélzirii este: (4 pet.) E

a) 60 K; b) 100 K; ¢) 40 K; d) 50 K; ¢) 80 °C; f) 70 K.

Un sistem termodinamic trece dintr-o stare cu energia interni U;=400 J intr-o stare cu energia internd
U»=100 J. Lucrul mecanic efectuat fiind L=200 J, caldura schimbatd cu exteriorul este egald cu: (4 pet.)

a) 50 J; b) 100 J; ¢) -300 J; d) -100 J; e) 500 J; ) 300 J.

O spira metalici de raza r=1 dm este perpendiculard pe inductia de marime B=0,1 T a unui cAmp magnetic
uniform. Spira se roteste cu 180° in timpul Ar=0,02 s. Tensiunea electromotoare indusa este: (4 pet.)

a) 1,63 V;b) 0,157 V;¢) 0,314 V; d) 2,4 V;¢) 0,149 V; ) 0,624 V.

in SI, caldura specificd a unui sistem se exprima in: (4 pet.)
a) J/kg'K; b) J/K; c) J/kg; d) kg/T'’K; e) J/kmol'K; f) J'K/kg.
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Dous surse identice avand fiecare t.e.m. E=10 V si rezistenta interna r=0,4 Q se leaga in paralel la bornele
unui rezistor avand R=4,8 Q. Puterea disipati pe rezistor este: (4 pet.)

a) 16,2 W; b) 14,2 W; ¢) 19,2 W; d) 9,6 W; €) 222 W; ) 4,6 W.

]?oué bile de mase m; si m; se deplaseaza pe orizontald, una citre cealaltd, cu vitezele v;=2 m/s si v,=4 m/s.
fn urma ciocnirii plastice, bilele se opresc. Raportul m;/ m; are valoarea: (4 pet.)

a) 4; b) 8; ¢) 0,6; d) 6; €) 2; ) 16.

Doua rezistente cu valorile Ri=2 Q si R=4 Q se monteaza intdi in serie si apoi in paralel. Raportul
rezistentelor echivalente in cele doud cazuri are valoarea: (4 pet.)

a) 3,8; b) 8; ¢) 6,5; d) 12,5; €) 5,6; ) 4.5.

fn SI, unitatea de masura pentru lucru mecanic este: (4 pet.)

a) N/m?; b)N; ¢)N's; d) W; e) J's; ) 1.

O masind termica functioneaza dupa un ciclu Carnot intre temperaturile 71=400 K si T,=300 K. Lucrul
mecanic efectuat fiind L= 400 J, caldura primiti este: (4 pet.)

a) 1400 J; b) 400 J; ¢) 1600 J; d) 600 J; €) 800 J; £) 200 J.

fn SI, permeabilitatea magnetica absoluta a unui mediu se poate exprima in: (4 pct)
a) m%/A; b) N/A'm; ¢) T-A/Wb; d) Tm/A; e) N-A/m; f) N/A.
O sanie coboara liber pe o pértie inclinati si isi continua apoi drumul pe un plan orizontal pand la oprire.

Tndltimea pértiei este A=10 m, iar proiectia pe orizontald a intregii traiectorii este d=50 m. Coeficientul de
frecare (acelasi pe tot parcursul) este egal cu: (4 pet.)

a) 0,2; b) 0,02; ¢) 0,25; d) 0,15; ¢) 0,8; £) 0,1.

Motorul unui automobil aflat in miscare uniforma dezvoltd o putere P=100 kW. Forta de frecare care
actioneazi este F=5- 10° N. Viteza de deplasare a automobilului este: (4 pet.)

a) 20 m/s; b) 50 m/s; ¢) 15 kim/s; d) 30 m/s; €) 46 km/h; f) 10 m/s.

FA-F



